



2019.5.7

星期二

读者热线：96706

壹点报料

齐鲁晚报

WWW.qlw.com.cn

居民基础养老金标准上调

本报荣成5月6日讯(鞠云霞 龙艳芳)

日前,我市正在上调部分居民基本养老金标准,确保资金尽快发放到位。

根据威海市人力资源和社会保障局、威海市财政局《关于建立居民基本养老保险待遇确定和基础养老金正常调整机制的实施意见》的要求,荣成市自2019年1月1日起,65岁及以上参

保居民予以适当倾斜。其中:65—74岁、75岁(含)以上的待遇领取人员,其基础养老金标准每人每月分别提高5元、10元;新增年满65岁、75岁的人员,自年满的次月起,分别提高5元、10元,即在每人每月130元的基础上增加5元、10元。共预计惠及9万人。

对选择较高档次缴费的人员适当增加

缴费补贴,引导城乡居民选择高档次标准缴费。选择800元及以上缴费标准的,每人每年追加财政缴费补贴20元,即在每人每年60元的基础上增加20元。2019年度惠及全市1.2万人。

目前,调整工作正在进行,社保中心将与财政、银行等相关部门积极沟通协调,尽早将此项资金发放到位。

万人逐梦荣马,感受最美赛道

歌尔·2019荣成滨海国际马拉松开赛

本报荣成5月6日讯(李叔颖) 5月3日,歌尔·2019荣成滨海国际马拉松在荣成市体育中心鸣枪开赛。来自比利时、韩国、加拿大、日本等17个国家和地区的12000余名选手,在最美滨海赛道激情开跑。最终,来自肯尼亚的NGENO CHEPYEGON ALEXANDER以2小时25分14秒夺得男子组马拉松冠军,中国籍选手石砚秀以3小时44秒的夺得女子组马拉松冠军。本次赛事通过央視CCTV5+全程直播。

3日7时30分,随着一声发令枪响,参赛者们冲出起跑线,歌尔·2019荣成滨海国际马拉松正式拉开序幕。此次马拉松以荣成市滨海沿线作为赛事的主要路线,将十里河公园、东方广场、滨海公园、樱花湖体育公

园、城市湿地公园等极具特色的城市景观串连成珠。眼下,正值樱花湖体育公园一年中最美的时刻,万株樱花盛开如云,运动员们在这湖海相连、樱花烂漫的滨海赛道自由呼吸,自在奔跑,尽情感受置身碧海蓝天、金沙热浪的自然之感和穿行古朴海草民居、精致渔港小镇的亲切之情。这条最美赛道充分彰显了荣成“好城市,怎样都要住下来”的宜居特色,让外来朋友尽情感受荣成海洋文化的魅力、惬意生活的体验、回归自然的享受。

本届马拉松可以说是一场全民参与狂欢的运动盛宴。在比赛期间,沿途石岛渔家大鼓、渔民号子、沙氏武术、腰鼓、柔力球等近50个极具荣成特色的表演节目,为运动健儿加油助

威;海鲜美食节、旅游嘉年华、房车露营、摄影大赛、钓鱼比赛、文化民俗展示等特色活动,让选手和游客在紧张的比赛之余有更好的体验感和参与度。

欢乐跑终点处,数千人组成的快闪,将荣马的气氛推向高潮。一曲《我和我的祖国》,唱出了气势,唱出了激情,也唱出了人们的心声。红旗飘飘,歌声四起,展现了新时代荣成人昂首奋进、共创未来的精神面貌。

此次活动激发了全社会参与志愿服务的主动性和积极性,形成了共建共享的良好氛围。据了解,本次比赛共有来自各行各业的5000多名志愿者参与其中,他们在物品分装、发放,芯片检测、计时系统服务,秩序引导及维护,检录、收容、补给,医疗,计时点录像、赛事

花絮摄影,完赛物品发放以及场地器材物料管理运输等方面为赛事提供全程志愿服务。

这支“最热情”“最专业”的志愿者队伍,用最美的笑脸、最周到的服务,为赛事增添了一道靓丽的风景线,为“自由呼吸·自在荣成”城市形象增添精彩的一笔。

歌尔·2019荣成滨海国际马拉松是荣成举办的第三年马拉松赛事,以金牌赛事标准打造为目标,旨在推动荣成经济转型升级、加快新旧动能转换,拉动当地健身、休闲、娱乐、旅游以及设施装备等相关产业发展,引领荣成体育产业上档升级,全方位展示荣成生态保护、创新型城市发展和精神风貌的新成果、新形象,进一步展现“自由呼吸·自在荣成”的城市

形象,提升荣成的知名度和影响力。

近年来,荣成深入落实“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,坚持稳中求进工作总基调,坚持推动高质量发展,坚持精致城市建设方向,坚持争当践行新发展理念排头兵目标不动摇,全面实施集成式改革,扎实推进创新型城市建设,着力打造“自由呼吸·自在荣成”城市品牌。生态建设、文明建设、信用建设等工作走在了全省乃至全国前列。其中,深入实施的全民健身战略和体育惠民工程,不仅促进了体育与旅游、文化等产业深度融合,提升了城市美誉度和影响力,也增强了市民群众的获得感和幸福感。

供电公司圆满完成 荣马赛事保电任务

本报荣成5月6日讯(隋鹏飞) 5月3日,歌尔·2019荣成滨海国际马拉松在荣成市体育中心鸣枪开跑。供电公司彩虹炫彩共产党员服务队员按照计划,全程坚守在保电现场,有序推进各项保电工作,为赛事用电保驾护航。

比赛前一周,供电公司组织人员多次勘察现场、编制保电方案,将发电车提前接入客户设备进行调试,开展赛前模拟演练,进一步完善供电保障工作方案和应急预案。比赛前一周,供电公司开展了用户侧安全隐患排查,对涉赛保电的35千伏蜊科线、35千伏机械线、10千伏绿岛线、10千伏凭海线进行全方位隐患排查治理,确保马拉松开幕式现场和颁奖现场主供和备用线路零缺陷运行。

5月3日当天,供电公司总经理于云成现场指挥;8名彩虹炫彩共产党员服务队员对赛事转播车电源点、临时主席台用电设备及客户配电室,定点全程监护,48名服务队员对主供电线路和备用线路、设备,定人、定位、定段“双人”动态巡视直到活动结束;23名应急抢修队员随时待命,全力应对各类突发事件。



荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ: 2831374188

第六届全国海钓精英邀请赛落幕

全国各地30个队伍、90名钓手参与,最终天津梦之队1队夺冠

本报荣成5月6日讯(林魏强 袁琳琳)

日前,第六届“西霞口”杯全国海钓精英邀请赛结束,30个队伍、90名钓手参加了比赛,最终天津梦之队1队以27.26公斤的成绩摘得桂冠。

2019·荣成滨海国际马拉松暨山东“渔夫垂钓”第六届“西霞口”杯全国海钓精英邀请赛于2019年5月3-4日在荣成市好运角旅游度假区西霞口海钓基地成功举办。来自全国各地30个队伍、90名钓手各显神技,海洋牧场丰富的鱼类资源,让每一位钓手过足了瘾,各俱乐部经过激烈角逐,天津梦之队1队以27.26公斤的成绩斩获冠军,潍坊牧渔狼

海钓俱乐部以25.92公斤的成绩屈居亚军,天津梦之队2队则以24.2公斤的成绩获得季军。

本次比赛由山东省休闲垂钓协会、市海洋发展局、教育和体育局、西霞口集团携手中国钓鱼俱乐部联盟(CFCU)、游钓中国组委会共同举办,与荣成市滨海马拉松比赛同步举行,可多方位向国际国内宣传展示“自由呼吸·自在荣成”城市形象和荣成市海洋牧场建设成果,提升“到荣成有鱼钓”的海洋牧场休闲渔业品牌知名度,进一步推动全市休闲渔业产业发展。

近年来,在海洋牧场建设方面,山东一直走在全国前列,西霞口

的海钓基地又走在山东前列,这是中钓联盟全国性海钓比赛选址的重要参考因素。作为本次大赛的承办基地,

“中国十佳海钓·路亚休闲基地”、山东省首个“省级休闲海钓示范基地”——西霞口海钓示范基地是远近闻名的海钓圣地。它拥有拥有25万亩天然海域,海岸线长达30余公里,鱼礁海域面积达1.5万亩,黑鮶(黑头鱼)、六线鱼、鲈鱼、牙鲆鱼、黑鲷、真鲷等渔业资源丰富,资源评估量近40万公斤。

成山头附近海域海岸线绵延曲折,岬湾交错,拥有多处天然良港,浅海和潮间带有丰富的生物资源,这里海钓基地设施齐全,旅游

资源丰富,拥有承办各类海钓赛事的丰富经验,是休闲海钓、滨海度假、海岛观光、亲海体验等旅游富集地。

西霞口集团以雄厚的资源为依托,大力发展休闲海钓产业,凭借特殊的地理位置、独特的气候、丰富的海钓资源,建设海钓基地及配套休闲、度假设施,基地配备各种游钓船只40余艘和500处垂钓钓位,可提供船钓、岸矶钓、沙滩钓等多种钓鱼方式。打造功能齐全、结构合理、环境优美、服务优良的集休闲渔业、海上运动、滨海度假、体育竞技于一体的休闲海钓旅游基地,已连续举办全国赛事近10场次,在国内享有较高知名度。